

Az osztályozó vizsga tantárgyankénti, évfolyamonkénti követelményeit, a Szakmai program oktatási program része részletezi

Tanulmányok alatti vizsgák időpontja:

2025. január 10-16. között (osztályozó és különbözeti vizsga)
2025. április 7-10. között (végzős tanulók számára osztályozó vizsga, különbözeti vizsga)
2025. június 6-12. (osztályozó vizsga)
2025. augusztus 21-31. között (javító vizsga)

Tanulmányok alatti vizsgák fajtái

Osztályozó vizsgát kell tennie a tanulónak a félévi és a tanév végi osztályzat megállapításához az oktatói testület határozata alapján, ha

- a) felmentették a tanórai foglalkozásokon való részvétele alól, (Ha a tanuló a tanulmányi kötelezettségének egyéni tanulmányi rendben tesz eleget, egyénileg készül fel. A kiskorú tanuló egyéni tanulmányi rendben történő felkészüléséről a kiskorú tanuló törvényes képviselője gondoskodik. Ebben az esetben sor kerülhet az osztályozó vizsga letételének a tanéven belül egyéni időpontban történő engedélyezésére,)
- b) engedélyezték, hogy egy vagy több tantárgy tanulmányi követelményének egy tanévben vagy az elírtnál rövidebb idő alatt tegyen eleget,
- c) Ha a tanulónak - az ideiglenes vendégtanulói jogviszony időtartamának kivételével - egy tanítási évben az igazolt és igazolatlan mulasztása együttesen a kétszázötven foglalkozást vagy egy adott tantárgyból a foglalkozások harminc százalékát meghaladja, és emiatt a tanuló teljesítménye tanítási év közben nem volt érdemjeggyel értékelhető, a tanítási év végén nem minősíthető, kivéve, ha az oktatói testület engedélyezi, hogy osztályozó vizsgát tegyen. Az oktatói testület az osztályozó vizsga letételét akkor tagadhatja meg, ha a tanuló igazolatlan mulasztásainak száma meghaladja a húsz foglalkozást, és a szakképző intézmény eleget tett a 12/2020. Korm. rend 163. §-ban meghatározott értesítési kötelezettségének.
- d) a tanuló a félévi, év végi osztályzatának megállapítása érdekében független vizsgabizottság előtt tesz vizsgát.

Egy osztályozó vizsga - a fenti bekezdés b) pontjában meghatározott kivétellel - egy adott tantárgy és egy adott évfolyam követelményeinek teljesítésére vonatkozik. Osztályozó vizsgát a szakképző intézmény a tanítási év során bármikor szervezhet. A tanítási év lezárását szolgáló osztályozó vizsgát az adott tanítási évben kell megszervezni.

Különbözeti vizsgát a tanuló abban a szakképző intézményben tehet, amelyben a tanulmányait folytatni kívánja. A különbözeti vizsgákra tanévenként legalább két vizsgaidőszakot kell kijelölni.

A vizsgázó **pótlóvizsgát** tehet az igazgató által meghatározott vizsganapon, ha a vizsgáról neki fel nem róható okból elkésik, távol marad vagy a megkezdett vizsgáról engedéllyel eltávozik, mielőtt a válaszadást befejezné. A vizsgázónak fel nem róható ok minden olyan, a vizsgán való részvételt gátló esemény, körülmény, amelynek bekövetkezése nem vezethető vissza a vizsgázó

szándékos vagy gondatlan magatartására. Az igazgató engedélyezheti, hogy a vizsgázó a pótló vizsgát az adott vizsganapon tegye le, ha ennek a feltételei megteremthetők. A vizsgázó kérésére a vizsga megszakításáig a vizsgakérdésekre adott válaszait értékelni kell.

Javítóvizsgát tehet a vizsgázó, ha

-a tanév végén - legfeljebb három tantárgyból - elégtelen osztályzatot kapott,
-az osztályozó vizsgáról, illetve a különbözeti vizsgáról számára felróható okból elkésik, távol marad vagy a vizsgáról engedély nélkül eltávozik.

Javítóvizsga letételére az augusztus tizenötödikétől augusztus hónap utolsó napjáig terjedő időszakban az igazgató által meghatározott időpontban van lehetőség.

Az ágazati alapvizsga lebonyolítására a tanulmányok alatti vizsga szabályait kell alkalmazni. A tanuló magasabb évfolyamra nem léphet, ha sikertelen ágazati alapvizsgát tett.

Az érettségi végzettséggel kizárólag szakmai vizsgára történő felkészítésben, ha a képzésben részt vevő személy sikertelen ágazati alapvizsgát tett, a javítóvizsgát a tanév második félévében teheti le. A javítóvizsgán is sikertelen ágazati alapvizsgát tett képzésben részt vevő személy a tanév végén nem minősíthető, és a tanulmányait az ágazati alapoktatás megismétlésével folytatja. Igazgató határozat alapján nem kell ágazati alapvizsgát tennie és az ágazati alapvizsga eredményét sikeresnek kell tekinteni annak a tanulónak, illetve képzésben részt vevő személynek, aki korábbi tanulmányai, előzetesen megszerzett tudása, illetve gyakorlata beszámításával vesz részt a szakmai oktatásban, ha beszámított előzetes tudása magában foglalja az ágazati alapvizsga követelményeit. Ebben az esetben a szakmai vizsga eredményét - az ágazati alapvizsga eredményének figyelmen kívül hagyásával - a szakmai vizsga vizsgatevékenységeinek egymáshoz viszonyított súlyozásának megfelelően kell megállapítani.

2.9.5. A tanulmányok alatti vizsgák intézményi előírásai tantárgyankénti bontásban

Közismereti tantárgyak tanulmányok alatti vizsgára vonatkozó előírása:

Tantárgy	gimnázium	technikum	szakképző
matematika	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	írásbeli
fizika	írásbeli+szóbeli	írásbeli+írásbeli+szóbeli	
kémia	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	
biológia	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	
földrajz	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	
komplex term.tud	írásbeli	írásbeli	
természetismeret	írásbeli	írásbeli	írásbeli
digitális kultúra	gyakorlati	gyakorlati	gyakorlati
informatika	gyakorlati+szóbeli	gyakorlati+szóbeli	gyakorlati
magyar nyelv és irodalom	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	

történelem	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	
etika	szóbeli	szóbeli	
mozgókép-kultúra- és médiaismeret	gyakorlati		
ének-zene	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	
vizuális kultúra	írásbeli+gyakorlati	írásbeli+gyakorlati	
pénzügyi és vállalkozási ismeretek	írásbeli		
idegen nyelv	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli
állampolgári ismeretek	szóbeli	szóbeli	
jelenismeret	szóbeli		
munkapiac	szóbeli		
közgazdasági és pénzügyi ismeretek	szóbeli		
honvédelmi alapismeretek	írásbeli+szóbeli	írásbeli+szóbeli	
kommunikáció- magyar nyelv és irodalom			írásbeli
történelem és állampolgári ismeretek			írásbeli
testnevelés	gyakorlati+szóbeli	gyakorlati+szóbeli	gyakorlati+szóbeli

A **technikum** osztályra, szakmai tantárgyakra az alábbi táblázatok vonatkoznak:

Általános ápoló

	Szóbeli	Írásbeli	Gyakorlat
Munkavállalói ismeretek		x	
Munkavállalói idegen nyelv	x	x	
Egészségügyi etikai és betegjogi alapismeretek		x	
Kommunikáció alapjai		x	
Az emberi test felépítése		x	
Elsősegélynyújtási alapismeretek			x
Munka- balesetvédelem, megbíztonság	x		
Alapápolás-gondozás	x	x	
Irányított gyógyszerelés		x	
Komplex klinikai szimulációs gyakorlat			x
Vitális paraméterek és injekciós rendelőintézeti gyakorlat			x
Szakmai kémiai és biokémiai alapok		x	
Szakmai fizikai és biofizikai alapok		x	
Egészségügyi informatika		x	
Egészségügyi terminológia		x	
Egészségügyi jog és etika alapjai		x	
Sejtbiológia		x	
Emberi test és működése		x	
Alapvető higiénés rendszabályok		x	
Általános ápolástan és gondozástan		x	x
Gyógyszertani alapismeretek		x	x
Kommunikáció		x	
Általános laboratóriumi alapismeretek		x	
Rehabilitációs alapismeretek és fizioterápia		x	
Szociológia alapjai		x	

Pszichológia alapjai		X	
Népegészségtan, egészségfejlesztés		X	
Pedagógiai-betegoktatási alapismeretek	X		
Belgyógyászat és ápolástana		X	
Sebészet és ápolástana		X	
Kisklinikumi ismeretek és ápolástanuk		X	
Szülészet-nőgyógyászat klinikuma		X	
Neurológia klinikuma		X	
Pszichiátria klinikuma		X	
Geriátria klinikuma		X	
Klinikai gyakorlat			X
Biokémia		X	
Biofizika		X	
Sejtbiológia II.		X	
Mikrobiológia		X	
Közegészségtan-járványtan		X	
Egészségügyi etikai esettanulmányok	X		
Egészségügyi jogi esettanulmányok		X	
Egészségügyi informatika		X	
Egészségpszichológia		X	
Népegészségtan		X	
Egészségügyi kommunikáció	X		
– konfliktuskezelés – krízis menedzsment			
Egészségnevelés-egészségfejlesztés		X	
Egészségszociológia		X	
Anatómia-élettan-kórélettan		X	
Elsősegélynyújtás-első ellátás			X
Egészségügyi terminológia II.		X	
Gyógyszertan-alkalmazott gyógyszerteran		X	
Ápolói kompetenciájú propedeutika és diagnosztika		X	
Sztóma ellátás és sebkezelés		X	X
Klinikai táplálás		X	X
Pedagógia		X	
Általános Ápolástan II			X
Belgyógyászat és szakápolástana		X	
Sebészet és határterületeinek ápolástana		X	
Pszichiátriai betegek ápolása		X	
Neurológia és szakápolástana		X	
Infektológia és szakápolástana, infekciókontroll		X	
Kisklinikumi ismeretek és szakápolástan		X	
Gyermekbelgyógyászati alapok és ápolási sajátosságok csecsemő- és gyermekkorban		X	
Csecsemő és gyermekápolási ismeretek		X	
Sürgősségi ellátás gyermekkorban és ápolástana			X
Szülészet-nőgyógyászati betegek ápolása		X	
Közösségi ellátás és színtereinek szakápolástana		X	
Gerontológia és szakápolástana		X	
Onkológia és szakápolástana		X	

Hospice ellátás és szakápolástana, otthonápolás		x	
Kritikus állapotú beteg ellátása			x
Klinikai gyakorlat II tantárgy			x

Abban az esetben, amikor írásbeli vizsgarész, vagy gyakorlati vizsgarész eredménye nem éri el a 25%-ot, kerüljön sor szóbeli vizsgára, ahol a tanuló még javítani tud. Ez csak azokra a tantárgyakra vonatkozik, ahol csak írásbeli vagy csak gyakorlati vizsgarész van megjelölve.

Kisgyermekgondozó,-nevelő

	Szóbeli	Írásbeli	Gyakorlat
Munkavállalói ismeretek		x	
Munkavállalói idegen nyelv	x	x	
Szakmai személyiségfejlesztés		x	
Pszichológia		x	
Egészségügyi ismeretek		x	
Elsősegélynyújtás alapismeretei			x
Társadalomismeret		x	
Szociális ismeretek		x	
A gyermekek védelmének rendszere		x	
A bölcsődei ellátás szervezési feladatai		x	
Otthont nyújtó ellátások		x	
Tanulástechnikai módszerek, tanulástechnikai gyakorlatok			x
A segítő hivatás, segítő kapcsolatok a nevelőmunkában		x	
Az egészséges csecsemő és kisgyermek fejlődése		x	
A játéktevékenység fejlődése		x	
A kisgyermek gondozása			x
A kisgyermek táplálása		x	
Beteg gyermek ápolása a bölcsődében		x	
Gyógypedagógiai ismeretek		x	
Kisgyermeknevelő dokumentációs feladatai			x
Kutatási módszerek a kisgyermeknevelés gyakorlatában		x	
Pszichológiai és pedagógiai ismeretek		x	
Családi mentálhigiéné		x	
Családközpontú nevelés a bölcsődében	x		

Abban az esetben, amikor írásbeli vizsgarész, vagy gyakorlati vizsgarész eredménye nem éri el a 25%-ot, kerüljön sor szóbeli vizsgára, ahol a tanuló még javítani tud. Ez csak azokra a tantárgyakra vonatkozik, ahol csak írásbeli vagy csak gyakorlati vizsgarész van megjelölve.

Logisztikai technikus

	Szóbeli	Írásbeli	Gyakorlat
Munkavállalói ismeretek		x	
Munkavállalói idegen nyelv	x	x	
Gazdasági ismeretek		x	
Vállalkozások működtetése		x	
Kommunikáció		x	
Digitális alkalmazások			x

Közlekedési alapok		x	
Közlekedés technikája és üzemvitele		x	
Külkereskedelmi és vámismeretek		x	
Általános szállítmányozás		x	
Ágazati szabályozások		x	
Szállítmányozói feladatok		x	
Raktározási alapok		x	
Raktári tárolás és anyagmozgatás		x	
Raktári mutatószámok		x	
A raktárirányítás rendszere		x	
Raktárvezetés		x	
Logisztikai alapok		x	
Beszerezési logisztika		x	
Készletezési logisztika		x	
Termelési logisztika		x	
Elosztási logisztika		x	
Minőség a logisztikában		x	

Abban az esetben, amikor írásbeli vizsgarész, vagy gyakorlati vizsgarész eredménye nem éri el a 25%-ot, kerüljön sor szóbeli vizsgára, ahol a tanuló még javítani tud. Ez csak azokra a tantárgyakra vonatkozik, ahol csak írásbeli, vagy csak gyakorlati vizsgarész van megjelölve.

Turisztikai technikus (Turisztikai szervező és Idegenvezető szakmairány)

	Szóbeli	Írásbeli	Gyakorlat
Munkavállalói ismeretek		x	
Munkavállalói idegen nyelv	x	x	
A munka világa		x	
IKT a vendéglátásban			x
Termelési, értékesítési és turisztikai alapismeretek	x (9.)	x (9.)	x (10.)
Beszerezés és értékesítés		x	
Üzleti kalkuláció és költséggazdálkodás		x	
Speciális szolgáltatások	x		
Reklám és vásárlásösztönzés, ügyfélkapcsolatok		x	
Adminisztráció és elszámolás		x	
Idegenvezetés	x		
Turizmusmarketing és protokoll	x	x	
Országismeret magyar és idegen nyelven	x	x	
Üzleti menedzsment a turizmusban		x	

Abban az esetben, amikor írásbeli vizsgarész, vagy gyakorlati vizsgarész eredménye nem éri el a 25%-ot, kerüljön sor szóbeli vizsgára, ahol a tanuló még javítani tud. Ez csak azokra a tantárgyakra vonatkozik, ahol csak írásbeli, vagy csak gyakorlati vizsgarész van megjelölve.

Vendégtéri szaktechnikus

	Szóbeli	Írásbeli	Gyakorlat

Munkavállalói ismeretek		X	
Munkavállalói idegen nyelv	X	X	
A munka világa		X	
IKT a vendéglátásban			X
Termelési, értékesítési és turisztikai alapismeretek	X (9.)	X (9.)	X (10.)
Rendezvényszervezési ismeretek	X		
Vendégtéri ismeretek			X
Étel-és italismeret	X		X
Értékesítési ismeretek			X
Gazdálkodás és ügyviteli ismeretek		X	
Üzleti menedzsment			X
Marketing és protokoll	X		
Speciális szakmai kompetenciák			X

Abban az esetben, amikor írásbeli vizsgarész, vagy gyakorlati vizsgarész eredménye nem éri el a 25%-ot, kerüljön sor szóbeli vizsgára, ahol a tanuló még javítani tud. Ez csak azokra a tantárgyakra vonatkozik, ahol csak írásbeli, vagy csak gyakorlati vizsgarész van megjelölve.

A szakképző iskolai osztályra az alábbi táblázat vonatkozik:

Rendészeti ór képzés

Tantárgy	Írásbeli	Szóbeli	Gyakorlat
Munkavállalói ismeretek 100% elmélet		X	
Közszolgálati alapismeretek 90 % elmélet 10 % gyakorlat	X	X	
Kommunikációs gyakorlatok 80+20		X	
Kommunikációs ismeretek 80+20	X		
Pszichológiai, szociológiai és kriminológiai alapismeretek 80+20		X	
Speciális testnevelés és önvédelem 20+80			X
Rendvédelmi és közigazgatási feladatok 90+10	X	X	
Szakmai kommunikáció 90+10		X	
Digitális kommunikáció 20+80			X
Erő és állóképesség fejlesztés 0+100			X
Önvédelem 0+100			X
Lövészet 25+75		X	X
Személy- és vagyonvédelem 100+0	X	X	

Abban az esetben, amikor a nem kötelező érettségi tantárgy írásbeli vizsgarész, vagy gyakorlati vizsgarész eredménye nem éri el a 25%-t, kerüljön sor szóbeli vizsgára, ahol a tanuló még javítani tud.

Az SNI-s tanulók esetében a szakértői vélemény alapján kialakított határozat szerint járunk el. A vizsgarészek értékelése és az érdemjegyek meghatározása az érettségi vizsgán alkalmazott szabályok szerint történik.

0-24%: elégtelen (1)

25-39%: elégséges (2)

40-59%: közepes (3)

60-79%: jó (4)

80-100%: jeles (5)